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Першорядним завданням української школи є виховання активної особистості, яка має вміння та навички самоконтролю, самооцінки та прагне до саморозвитку. Саме ідея компетентнісного підходу в освіті та надбання вітчизняної, світової педагогіки дозволяють реалізувати вищенаведене завдання, як вимогу сучасності.

Розвиток інформаційних технологій, коли кожен учень має можливість користуватися інтернет мережею, проводить в силу певних обставин вагому частину свого вільного часу за комп’ютером та стрімкий потік інформації стимулюють вчителя до пошуку нового інструментарію в навчальній діяльності. На разі найбільш актуальним являється різновид проективної методики – технологія веб-квестів. Саме веб-квест дозволяє формувати в учнів уміння вчитися як ключової компетентності. Навчальні квести підвищують мотивацію до самоосвіти, сприяють реалізації креативного потенціалу як в навчальний, так і в позанавчальний час.

Веб-квест (webquest) в педагогіці — це проблемне завдання з елементами рольової гри, для виконання якого використовуються інформаційні ресурси інтернету. [2] Загалом веб-квест являється сайтом, створення якого вимагає від вчителя необхідних знань в програмуванні та затрати часу. Проте при елементарних навиках користування Microsoft Word, квест можна створити за допомогою даної програми. Прикладом такого типу навчальних квестів є детектив «В підвалі вбили Лисого», проект з біології для учнів 7-их класів, з теми «Вищі спорові рослини». Даний проект можна використати при узагальненні та систематизації навчального матеріалу, як домашнє завдання для підготовки до контрольної роботи, індивідуальна робота тощо.

Квест побудований за структурою, запропонованою Фоміних Н. Ю.: вступ, завдання, процес (виконання завдань), оцінювання. [3]  
Квест «В підвалі вбили Лисого»

«В подвале убили Лысого!» - з такими заголовками були надруковані всі газети міста Гашо-та-нуйого. Серед жителів невеликого міста одразу пройшли чутки про загадкову смерть пияки Філька Лисого.
І це неабияк злякало усіх містян. Проте славнозвісний детектив Бульбуль ніби як розкрив цей загадковий злочин. Він виступив перед публікою: «Лисий був алкоголіком і помер від змії…». Детектив закашлявся, бо багато курив. Народ почав з нетерпінням перепитувати: «Га? Шо?». Слід згадати, що усі гашо-та-нуйоговляни від природи добрі люди, але не навчились слухати одне одного, а тим паче дослуховувати свого співрозмовника і будь-яка розмова закінчувалася традиційним умовиводом – «Та ну його!».  «Та ну його! Філька змія з’їла!» - хтось із присутніх зробив припущення і всі перелякані розбіглись по домівках. І незабаром все місто знало жахливу таємницю смерті Лисого, яку передавали шепотом від малого до велика, - в підвалі Лисого вбила змія. Від цього детектив Бульбуль спересердя добре бульбулькнув і заснув у своєму кабінеті, а місто охопив жах. Люди почали масово втікати з міста…

Шановні друзі, тепер на вас вся надія врятувати місто від паніки. Вам потрібно розгадати, що мав на увазі детектив під словом «змії…». Оглянувши робочий стіл детектива, окрім недоїдків, пляшок та недопалків ви можете помітити документ, в якому наш тепер вже зовсім неадекватний Бульбуль зробив опис із місця так би мовити злочину, з того самого підвалу. Документ замащений жиром від копченої мойви, шмат паперу з текстом відірваний, певно детектив утерся ним, коли смачно закушував. Але поміж усього цього чітко можна прочитати таке: «На тілі не виявлено ознак насильницької смерті. На столі біля тіла небіжчика був знайдений стакан із залишками невідомого відвару. А також знайдено рецепт по виготовленню відвару із змії…». Далі текст уривається із вже відомої тобі причини.

Щоб довести справу до кінця  - дізнатися яким чином загинув Лисий вам потрібно виконати поетапно завдання, зазначені у зведеній таблиці. Вам доведеться на кожному етапі переходити по вказаних лінках, де будуть розміщені або тексти, або відео, за допомогою яких необхідно знайти певні літери та дати відповіді на питання. Відповіді законспектуйте в своїх робочих зошитах. 
	№ 
	Лінк
	Знайдіть літеру
	Літера
	Питання

	1
	http://pidruchniki.ws/1432100549161/ekologiya/vischi_roslini_vischi_sporovi_roslini
	2-ий абзац, 22-е слово, 2-а літера

Увага! Заголовок як абзац не враховується!

Тут і далі  – поодинокі літери в тексті словами не вважати!
	
	Що таке спорофіт і гаметофіт, антеридії та архегонії?



	2
	http://shkola.ua/book/read/35/page140
	Речення, що починається з літери «Д», 6-е слово, 6-а літера  
	
	Чим характеризується цикл відтворення вищих спорових рослин?  


	3
	http://www.youtube.com/watch?v=wn31TYhvAtQ
	Літера, якою закінчується назва відеоролика
	
	Охарактеризуйте цикл розмноження мохів на прикладі зозулиного льону.

	4
	http://www.youtube.com/watch?v=RaUFNqQZ8cg
	Перша літера з назви того, чого немає, бракує у ведучого даного навчального відео
	
	Що таке весняний і літній пагони у хвощів, і яке їхнє значення?

	5
	http://shkola.ua/book/read/33/page133
	1-е слово назви малюнку 76, 7-а літера
	
	Що таке вайї та соруси, і кому вони належать?



	6
	http://www.youtube.com/watch?v=KvV9cuK3j-s

	Літера, яку відгадали у завданні №4
	
	Чи справжнє це відео? Обґрунтуйте відповідь.

	7
	http://school.xvatit.com/index.php?title=%D0%A2%D0%B5%D0%BC%D0%B0_37._%D0%A1%D1%84%D0%B0%D0%B3%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D1%96_%D0%BC%D0%BE%D1%85%D0%B8,_%D1%83%D1%82%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%84%D1%83

	Літера, з якої починається перша назва розділу порталу (дивись під темою 37).
	
	Як утворюється торф?



	8
	http://subject.com.ua/textbook/biology/7klas_1/34.html

	4-а літера в першому заголовку тексту
	
	Яке значення для людини мають вищі спорові рослини?

	9
	Тепер ви маєте вісім літер, розташованих у порядку від 1 до 8. Враховуючи, що ви пройшли досить тернистий шлях, дев’ята і десята літери – у подарунок.
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	Тепер найголовніше, за допомогою нижченаведеного ключа, розташовані у заданому порядку літери переведіть у латинські 
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Отримане латинське слово знайдіть на сайті: http://healing.com.ua/
Там же ви дістанете інформацію, яка розкриє таємницю загибелі Лисого. 

У підсумку діти повинні зібрати послідовність літер «ОШВЗТЗГЛЯП», що розшифровується як «LYCOPODIUM». На сайті довідника «Лекарственные растения – народная медицина» (http://healing.com.ua) учні можуть знайти за цим словом інформацію про Плауна Баранця, однією з народних назв якого є Зміїний мох. Настої плауна використовуються у лікуванні алкоголізму, але в стаціонарних умовах, оскільки рослина отруйна, тому при самолікуванні можна зашкодити здоров’ю і не тільки, як це сталося з одним із персонажів квесту. В даному випадку учні можуть зробити необхідні висновки з приводу небезпечності самолікування, що є елементом формування здоров’язберігаючої компетентності.

Оцінювальна частина квесту може мати різну форму в залежності від того чи це є групова робота, чи індивідуальна. Це може бути як оцінювання у порівнянні з роботою інших груп, так і оцінювання кількості правильно виконаних завдань окремим учнем відповідно. Також можна використовувати критерії оцінювання запропоновані Желізняк Л.Д. [1]  Таким чином, наведені приклади є свідченням універсальності навчальних квестів та їхньої актуальності.
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